



## Следственные органы проводят проверку по факту несчастного случая на воде



Несчастный случай на воде, повлекший трагические последствия, произошел в Петуховском районе 25 августа 2018 года. По предварительным данным, в утреннее время 45-летний житель г.Кургана во время охоты на озере «Кобылье» выпал из лодки, потянувшись за дичью. Спасти самостоятельно мужчине не удалось.

По данному факту следственными органами организовано проведение доследственной проверки, в рамках которой будут установлены причины и обстоятельства произошедшего.

**Охота на водоплавающую дичь — это один из наиболее массовых видов охоты в Зауралье, в связи с чем региональное следственное управление СК России обращает внимание гостей и жителей области на необходимость соблюдения общих правил безопасности при обращении с охотничьим оружием, а**



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Курганской области

---

**также правил поведения на воде.**

27 Августа 2018

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1250871>